
令和5年度実施 全 学年集計結果 実施

597 名
1年 191 名 1年

1年 2年 3年 2年 203 名 2年

〇 〇 〇 3年 203 名 3年

アンケート回収数

597 枚 94.6 ％ 631 名

（％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％） （％）

問1 学校に行くのが楽しい 238 228 97 34 0 597 39.9 38.2 78.1 16.2 5.7 21.9 0 100 56.1

問2 学校の授業はわかりやすい 131 325 108 29 0 593 22.1 54.8 76.9 18.2 4.9 23.1 0 100 53.8

問3 自分は授業に集中して取り組んでいる 230 275 78 12 0 595 38.7 46.2 84.9 13.1 2.0 15.1 0 100 69.7

問4
りんくう翔南高校では服装や頭髪の指導がきちんとさ
れている

330 197 39 28 0 594 55.6 33.2 88.7 6.6 4.7 11.3 0 100 77.4

問5 学校生活についての先生の指導には納得できている 171 210 131 85 0 597 28.6 35.2 63.8 21.9 14.2 36.2 0 100 27.6

問6 自分は、校則やマナーを守っている 374 192 22 10 0 598 62.5 32.1 94.6 3.7 1.7 5.4 0 100 89.3

問7
担任の先生以外にも保健室や相談室で気軽に相談す
ることができる先生がいる

188 197 130 82 0 597 31.5 33.0 64.5 21.8 13.7 35.5 0 100 29

問8 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる 214 281 83 20 0 598 35.8 47.0 82.8 13.9 3.3 17.2 0 100 65.6

問9 将来の進路や生き方について考える機会がある 239 255 78 22 0 594 40.2 42.9 83.2 13.1 3.7 16.8 0 100 66.3

問10
文化祭や体育祭など授業以外の学校行事は楽しく行
えるように工夫している

238 226 99 36 0 599 39.7 37.7 77.5 16.5 6.0 22.5 0 100 54.9

問11 りんくう翔南高校の生徒会活動は活発である 143 242 155 52 0 592 24.2 40.9 65.0 26.2 8.8 35.0 0 100 30.1

問12 りんくう翔南高校の部活動は活発である 142 213 152 84 0 591 24.0 36.0 60.1 25.7 14.2 39.9 0 100 20.1

問13
学校で命と人権の大切さや社会のルールについて学
ぶ機会が多い

217 276 77 25 0 595 36.5 46.4 82.9 12.9 4.2 17.1 0 100 65.7

問14
地震・火災などの災害の時の避難経路を、具体的に
教えてもらっている

174 257 123 43 0 597 29.1 43.0 72.2 20.6 7.2 27.8 0 100 44.4

問15
教室・運動場などは、授業等の活動がしやすいように
整備されている

215 289 69 22 0 595 36.1 48.6 84.7 11.6 3.7 15.3 0 100 69.4

問16
自分は教室、廊下、トイレなどの清掃をきちんとしてい
る

195 256 101 47 0 599 32.6 42.7 75.3 16.9 7.8 24.7 0 100 50.6

問17
自分は、授業や部活動で地域の人や近隣の学校と関
わる機会が多い

134 130 188 145 0 597 22.4 21.8 44.2 31.5 24.3 55.8 0 100 -12

問18 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある 219 276 77 25 0 597 36.7 46.2 82.9 12.9 4.2 17.1 0 100 65.8

問19 学校は、生徒1人1台端末を有効に活用している 152 188 145 113 0 598 25.4 31.4 56.9 24.2 18.9 43.1 0 100 13.7

問20
先生は、いじめについて自分がが困っていることがあれば真
剣に対応してくれる

211 268 86 31 0 596 35.4 45.0 80.4 14.4 5.2 19.6 0 100 60.7
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